

22 марта представители государственных структур, адвокаты и нотариусы собрались в зале регионального отделения Ассоциации юристов чтобы провести традиционное мероприятие - Единый день оказания бесплатной юридической помощи.

Основной плюс таких мероприятий – возможность досконально разобраться в проблеме, обратившись за помощью сразу к нескольким специалистам, ведь вопросы зачастую затрагивают смежные для нескольких ведомств сферы.

Так, семья из Кургана обратилась за решением вопроса связанного с оформлением наследства. После смерти матери сын не может оформить в собственность земельный участок, поскольку никаких документов на него не осталось. Бывшая собственница лишь числилась в списках у председателя садоводческого кооператива. К обсуждению вопроса подключились нотариус, представители Управления Росреестра по Курганской области, а затем и адвокат – для составления искового заявления, так как для решения вопроса в итоге предстоит обращаться в суд, иным образом вопрос не решить.

Поток вопросов от граждан касался самой разнообразной тематики: улучшения жилищных условий для многодетной семьи, оформления договора дарения, межевания, подготовки технической документации на объект недвижимости и много другого.

«Изменения в законодательстве происходят регулярно, понятно, что человеку не обладающими специальными знаниями, сложно за ними уследить, поэтому мы стараемся регулярно организовывать мероприятия по оказанию бесплатной юридической помощи, а также принимать участие в консультациях граждан, инициированных коллегами», - рассказала начальник межмуниципального отдела по г. Кургану и Половинскому отделу Управления Росреестра по Курганской области Ольга Ляхова.

Ближайшее мероприятие по оказанию бесплатной юридической помощи пройдет в канун Дня Победы, на базе городской библиотеки им. Маяковского.